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1.0
Introduzione

1.0
Introduction

1.0
Presentation

1.0
Introduccion

1.0
BBenenne

La protezione mobile &
destinata ad essere
integrata inuna
macchina utensile, per
poter garantire un
interblocco sul
funzionamento del
mandrino.

The moveable guard is
designed for integration
into a machine tool, in
order to guarantee
interlocking of the
spindle operation.

La protection mobile est
destinée a étre intégrée
sur une machine-outil
pour pouvoir garantir un
inter-blocage sur le
fonctionnement du
mandrin.

La proteccion movil esta
destinada a ser integrada
en maquina herramienta a
fin de garantizar la
detencion del
funcionamiento de la broca
en caso de apertura de la
proteccion.

[MogBwxkHOE orpaxageHune
ycTaHaBnuBaeTcs Ha
CTaHoK, 4Tobbl caenatb
6e3onacHoln paboTy ¢ ero
BpaLLaloLWMm1Cs YacTAaAMU.
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2.0 2.0 2.0 2.0 2.0
Dati tecnici Technical data Données techniques Datos técnicos TexHM4eckue aaHHble
Spgssore Polycarbonate Epaisseur Groso TonwwuHa nonukapboHata:4Mm
Policarbonato:4mm thickness:4mm polycarbonate:4mm policarbonato:4mm Bec: 2 kr
Peso: 2Kg Weight :2kg Poids:2kg Peso:2 kg

3.0 3.0 3.0 3.0 3.0

Installazione Installation Installation Instalacion MoHTax

Il sollevamento del riparo pud
avvenire a mano.

La protezione deve essere
fissata mediante viti M6 (non
fornite) in modo che possa
essere regolato per proteg-
gere il pit possibile.

The guard can be lifted by
hand.

The guard must be secured
with M6 screws (not
provided) so that it can be
adjusted to protect the
chuck or spindle and tool
as much as possible.

Le levage du protecteur peut
étre exécuté manuellement.

La protection doit étre fixée a
I'aide de vis M6 (non fournies)
afin de pouvoir la régler pour
protéger le plus possible.

La manipulacion de la
proteccion puede
realizarse a mano .

La proteccién debe fijarse
mediante tornillos M6 (no
suministrados) de forma que
pueda regularse a fin de
proteger al maximo .

OrpaxgeHune MOXHO
NoAHUMATL BPYYHY!O.

OrpaxgeHve HeobxoanMom
3akpenuTb BUHTaMu M6 (He
npunaratTcsl) Takum obpasom,
4YTOObI €ro MOXHO ObINO
oTperynumpoBatb Ansi
obecneyeHnsi MakcuMarnbHO
BO3MOXHOW 3aLUThl OT.

N°4 Fori di fissaggio

Four off fixing holes

N°4 Trous de montage

N°4 Orificios de montaje

4 KpemexHbIX OTBEPCTHUS

Kp. otBepcTus
/ Fixing holes
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3.0

3.0

3.0

3.0

3.0

4.0

Funzionamento ed uso

4.0
Operation and use

4.0
Fonctionnement et emploi

4.0
Funcionamento y utilizacion

4.0
Pa6ora u ucnojib30BaHue

Il riparo & destinato ad essere
utilizzato su una

macchina utensile, e lo scher-
mo di protezione deve essere
idoneo per eventuali proiezio-
ni prevedibili (trucioli, rottura
utensile, ecc.- si veda lo spes-
sore della protezione); inoltre
non deve essere soggetto a
sbalzi di temperatura, a con-
tatto con trucioli incandescenti
e fluidi lubrirefrigeranti partico-
larmente acidi (alte concentra-
zioni).E’ vietato utilizzare la
protezione per arrestare gli
organi mobili pericolosi (riparo
senza dispositivo di bloccag-
gio all'apertura).E’ vietato
utilizzare la protezione, alla
sua chiusura, per avviare gli
organi mobili della macchina
protetta (il circuito di sicurezza
deve prevedere un comando
di ripristino e di avviamento
separati — a cura del cliente
finale). In caso di riparo con
sistema di bloccaggio, il ca-
blaggio nel circuito di sblocco
del riparo € a cura del cliente
finale, e deve essere gestito in
sicurezza.

E’ severamente vietato rimuo-
vere la protezione.

Sotto riportato il simbolo che
indica il divieto di rimozione
applicato sulla protezione.

The guard is designed for use
on machine tools and the guard
screen must be suitable for all
foreseeable projections (swarf,
tool breakage etc, see technical
data (2.0) for protection
thickness). Moreover, it must
not be subjected to sudden
changes of temperature,
contact with red hot swarf or, in
particular, acidic lube
refrigerant fluid (high
concentrations).The guard
must not be used to stop
dangerous moving parts (guard
without opening blockage
device).The guard must not be
used, on closing, to start the
secured machine moving parts
(the safety circuit must provide
a separate reset and start
command by the end user).For
a guard with blockage system,
the wiring in the guard
unlocking circuit is the
responsibility of the end user
and must be managed safely.

It is strictly forbidden to
remove the guard. This is
indicated by the symbol
attached to the screen.

Le protecteur est destiné a étre
utilisé ou sur une machineoutil,
et 'écran de

protection doit étre en mesure de
protéger, le cas échéant, contre
toute projection prévisible
(copeaux, rupture d’outil, etc.-
voir I'épaisseur de la protection) ;
par ailleurs, il ne doit pas étre
soumis a des variations de tem-
pérature et ne doit pas entrer en
contact avec des copeaux incan-
descents ou des fluides lubroré-
frigérants particuliérement acides
(concentrations élevées). Il est
interdit d’utiliser la protection
pour arréter les organes mobiles
dangereux (protecteur dépourvu
du dispositif de blocage a 'ou-
verture).lll est interdit d'utiliser la
protection, lors de sa fermeture,
pour faire démarrer les organes
mobiles de la machine protégée
(le circuit de sécurité doit prévoir
une commande de réarmement
et une commande de démarrage
séparées — a la charge du client
final). En cas de protecteur avec
systeme de blocage, le cablage
dans le circuit de déblocage du
protecteur doit étre exécuté par
le client final et doit étre géré en
toute sécurité.

Il est strictement interdit
d'enlever la protection.

Le symbole indiquant
I'interdiction appliquée a la
suppression de la protection.

La proteccion esta destinada a
utilizarse en una maquina
herramienta similar, y la pantalla
de proteccién debe ser
adecuada para las posibles
proyecciones (virutas, ruptura de
la herramienta, etc. consultar el
grosor de la proteccion);
asimismo, no debe someterse a
cambios bruscos de temperatura
por contacto con virutas
incandescentes y liquidos
refrigerantes y lubrificantes
especialmente acidos
(concentraciones elevadas). Esta
prohibido utilizar la proteccion
para detener los érganos moviles
peligrosos (resguardo sin
dispositivo de enclavamiento en
la apertura). Esta prohibido
utilizar la proteccion, para que a
su cierre, se produzca el
arranque de los 6rganos moviles
de la maquina protegida (el
circuito de seguridad debe
prever un rearme y arranque
separados

— a cargo del cliente final). En
caso de resguardo con sistema
de bloqueo el cableado del
circuito de desbloqueo del
resguardo correra a cargo del
cliente final y debera realizarse
con total seguridad.

Esté estrictamente prohibido
quitar la proteccion. Este
simbolo indica la prohibicién
expresa de la retirada de
la proteccion.

OrpaxpgeHve npegHasHayeHo
NS UICMONb30BaHWs Ha CTaHkax,
3KpaH orpaxaeHust JoSKeH
MMETb [OCTATOYHYHO TOMLLMHY,
4yTOObI 3aLMLLIATL OT BCEX
npeanonaraeMblix onacHocTen
(cTpyxka, nonomMka cTaHka, u
T.4., CM. TEXHUYECKME JaHHble
(2.0)). Kpome TOro oH He gormkeH
noaBepraTbCs pe3kum
M3MEHEHUsIM TeMnepaTypsbl,
KOHTaKTMpOBaTb C packarneHHown
[OKpacHa CTPYXKOW, Unu ¢
KUCMOTHON CMa304HoN
oxnaxaarLLen XXUaKoCTbo
(BbICOKOKOHLIEHTPUPOBAHHOWA).
OrpaxpaeHue He JOMmKHO
1cnonb3oBaThCs Ans OCTaHoBa
onacHbIX NOABWXHbBIX YacTei
(orpaxxaeHue 6e3
npvcnocobneHus ans
6rOKMPOBKN OTKPbLIBAHWS).
Henb3s nogknioyatb
orpaxaeHue Takum obpasom,
4TOGbI 3aMycK 3aLmLaeMblxX
NOABWXHbIX YacTel cTaHka
OCyLLeCTBAANCS Npu
3aKkpbIBaHUU ABepLbI (Cxema
6e30nacHOCTY JOIMKHA UMETL
OTAENbHbIA COpOC 1 3anyck,
ynpaBnsieMble KOHEYHbIM
nonb3oBaTenem). Mpoknagka
CXeMbl pa3GIOKMPOBKY
orpaxkaeHust AorkHa
OCYLLECTBMATLCH KOHEYHbBIM
nonb3oBartenem ¢ cobnogeHnem
TpeboBaHuit kK 6e3onacHoCTy.

CTporo 3anpeLleHo CHUMaTb
orpaxzeHue. 1o ykasaHo Ha
CUMBOIE, NMPVKPENIIEHHOM K
3KpaHy.
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5.0 . . 5.0 S LA 5.0 . . 5.0 — | 5.0
Certificazione Certification —Z=almN Certification Certification s | CepTUduKanUs [
DICHIARAZIONE CE DECLARATION DECLARATION DECLARACION JEKJIAPALIAS
CE OF CONFORMITY CE CE COOTBETCTBUS CE
DI CONFORMITA’ | SUPPLIED WITH GUARD| DE CONFORMITE-| DE CONFORMIDAD ITOCTABJISIETCS C
FORNITA CON LA with regard to the FOURNIAVECLA | SUMINISTRADA CON OI'PAXXAEHUEM
PROTEZIONE following harmonised PROTECTION En LA PROTECCION Hcnonp3yrorcs
Con rlferlrpento alle standards: ce qui concerne Con referencia a las crenyomme
seguent41 norme les normes harmonisées siguientes normas COrjlaCOBaHHbBIC
armonizzate: suivantes : armonizadas: CTaHIAPThL:

ENISO 12100:2010
EN ISO 14120:2015
ENISO 14119:2013

ENISO 12100:2010
EN ISO 14120:2015
ENISO 14119:2013

ENISO 12100:2010
EN ISO 14120:2015
EN ISO 14119:2013

ENISO 12100:2010
EN ISO 14120:2015
EN ISO 14119:2013

EN ISO 12100:2010
EN ISO 14120:2015
EN ISO 14119:2013

6.0
Identificazione

6.0
Identification

6.0
Identification

6.0
Identificacion

6.0
O0o3HaueHUsT

Targhetta identificativa

Identification plate

Plaque de identification

Placa del fabricante

3aBojckasi Ta0JIMYKA

6.1
Controllo qualita

6.1
Quality control

6.1
Le controle di qualite

6.1
Control de calidad

6.1

KOHTpOJ’lb Ka4dyecTBa

STRUTTURA STRUCTURE STRUCTURE ESTRUCTURA KOHCTPYKLIMA

SCHERMO SCREEN ECRAN PANTALLA OKPAH

SUPPORTO SUPPORT SOUTIEN SOPORTE OrMOPA

VITERIA SCREWS VIS TORNILLOS BUHTHI

7.0 7.0 7.0 7.0 7.0

Manutenzione Maintenance Entretien Mantenimiento TexHuueckoe 00CIy;KUBaHue
Operazione di pulizia: Clean with water and soap. Nettoyage: Limpieza: OwmeTka: BEIMOHTE BOTOH ¢
Acqua e Sapone L'eau et du Savon Agua y Jabon MBLIOM

Apertura e chiusura

Both opening and
closing.

Ouverture et fermeture

Apertura y cierre

IIpoBepbTe, UTO NPaBUILHO
paboTaeT Npu OTKPHIBAHUH H
3aKpPBIBAHUH.

Verifica delle integrita e del
serraggio dei grani di fissaggio
della cupola al braccio

Verify the integrity and
tightness of all fixing
SCTewWs.

La vérification de l'intégrité et
de serrer les vis de fixation de
la coupole au bras

Verificacion de la integridad y
el endurecimiento de los
tornillos de fijacion

HpOBepBTe LEJIOCTHOCTD U 3aTXKKY
BCEX KPCIEIKHBIX BUHTOB.

In caso di riparazione apporre:

Macchina non in sicurezza

In case of malfunction, isolate
the machine following lock-
out / tag-out procedure.

En cas d'apposer de réparation:
La machine n'est pas
sécuritaire

En caso de reparacion
pendiente:
La maquina no es segura

Bo BPEMsI BBITIOJIHECHU A
PEMOHTA CTAHOK HE 3alUIIEeH.
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8.0
Condizioni di stoccaggio

8.0
Storage conditions

8.0

Condition de stockage

8.0
Condiciones de
almacenamiento

8.0
YcoBusi XxpaHeHHst

Lasciare la protezione nel
sacchetto protettivo

Store guard in protective
bag until required.

un sac de protection

Laisser protection dans

Deja la proteccion en
la bolsa protectora
del embalaje original

XpaHuUTe OrpaskacHue B
3aIIUTHOM YeXJIE.

8.1
Smaltimento

8.1
Disposal

8.1
Elimination

8.1
Disposicion

8.1
Yruamzanus

Prima di effettuare
operazioni di smaltimento
dei componenti che
costituiscono il prodotto,
consultare il fabbricante, che
indichera le modalita
operative nel rispetto dei
principi di sicurezza e di sal-
vaguardia ambientale.

11 prodotto puo essere
smaltito senza bisogno di
ridurlo in pezzi minuti; ¢
sufficiente scollegare i
principali gruppi che la
compongono e porli sul
mezzo di trasporto adibito
alla rottamazione.
Provvedere al loro
smaltimento operando in
conformita alle norme
vigenti, rivolgendosi agli
organismi preposti e/o ad
imprese specializzate nella
rottamazione e/o nello
smaltimento dei rifiuti,
affinché avvenga la
separazione tra materiale
plastico, materiale metallico
e componenti che devono
essere inviati a raccolte
differenziate.E obbligo del
datore di lavoro essere a
conoscenza delle leggi
vigenti in merito nel proprio
paese e operare in modo da
ottemperare a tali
legislazioni. E vietato ed
inoltre passibile di sanzioni,
abbandonare il prodotto
nell’ambiente

Before you dispose of the
components that make up the
product, contact the
manufacturer, who will be
able to advise you regarding
methods that comply with
local environmental
regulations. The product can
be disposed of without being
broken into small parts.
Simply disassemble the main
groups and bring them to
waste collection. Dispose of
them in compliance with
current regulations, using
agencies and/or firms
specializing in scrapping and/
or waste disposal, so that
plastic material, metallic
material and components that
must be sent to the waste
collection are separated. It is
the responsibility of the
employer to be aware of the
laws in force in the country
and comply with such
legislation. It is also
prohibited and punishable by
law to leave the product in the
environment.

Avant d'effectuer I'élimination
des éléments qui composent le
produit, contactez le fabricant,
qui indi-quera les modes de
fonctionne-ment en conformité
avec les principes de sécurité
et de protection de
'environnement. Le produit
peut étre éliminé sans avoir
besoin de le casser en petits
morceaux: il suffit de
débrancher les principaux
groupes qui le composent et de
les amener aux moyens de
transport utilisés pour la de-
struction.

Eliminer les faire fonctionner
en conformité avec la régle-
mentation en vigueur, s'adres-
sant aux agences et / ou des
entreprises spécialisées dans la
mise au rebut et / ou de I'élimi-
nation des déchets, ainsi que la
séparation entre la matiere
plastique, matériau métallique
et des composants qui doivent
étre transmis a la collecte des
déchets .

1 appartient a l'employeur de
connaitre les lois en vigueur
dans leur pays et sur le travail
afin de se conformer a ces lois.
11 est également interdit et
passible de sanctions, laissez le
produit dans l'environnement

Antes de llevar a cabo la
eliminacion de los
componentes que conforman
el producto, péngase en
contacto con el fabricante, que
le indicara los métodos de
funcionamiento de
conformidad con los
principios de seguridad y
proteccion del medio
ambiente. El producto puede
ser eliminado sin necesidad de
dividirlo en partes mas
pequeiias: simplemente
desconecte los principales
grupos que la componen y
llevelos a los medios de
transporte utilizados para la
destruccion. Deshagase de
ellos en cumplimiento de la
normativa vigente,
dirigiéndose a los organismos
y / 0 empresas especializadas
en el desguace y / o
eliminacion de residuos, de
forma que la separacion entre
el material plastico, material
metalico y los componentes
que debe enviarse a la
recogida de residuos .
Corresponde al empresario
estar al tanto de las leyes
vigentes en su pais y sobre el
trabajo con el fin de cumplir
con dicha legislacion. Le
recordamos también que esta
prohibido y castigado
penalmente, arrojar el
producto al medio ambiente.

Iepen yrunnzauuneit
KOMIIOHEHTOB TIPOJIYKTa,
CBSDKUTECH C TIPOU3BOAUTEIIEM,
KOTOPBII CMOXET
HOPEKOMEHI0BATh BaM
CIOCcOOBI YTHIIM3ALMY,
COOTBETCTBYIOIHE MECTHBIMU
9KOJIOTHYECKUMHU HOPMaMHU.
IIponykt MoxkHO
YTHIH3UPOBATh, HE JIOMas Ha
Mmenkue yacty. [Ipocro
pazbepuTe OCHOBHBIC Y3IIbI U
OTHECHUTE UX B IIyHKTHI cOopa
OTXO/I0B. Y TUIM3HUpYiiTe
JIeTalu B COOTBETCTBHU C
JeHCTBYIOMUMI HOPMaMH,
BOCIIOJIB3YHTECh yCIyraMu
areHTCTB 1/ Wi GupMm,
CIICIUATN3UPYIOIIUXCS Ha
YTHIM3ALUH H/UIH
3aXOPOHEHUH OTXOJIOB.
IInactukoBele u
METAUTNYECKUE ICTalH 1
KOMIIOHEHTHI CIIETyeT
OTIIPABILATh Ha IEPepadoTKy 110
otzienbHOCTH. PaboTonarens
JIOJDKEH 3HATh O ACHCTBYIOIIHX
B CTpaHe 3aKOHaX H COOJI0ATh
3aKOHO/IaTENbCTBO. 3aNpeIieHo
BbIOpACHIBATH
HerepepaOOTaHHEIN MPOTYKT B
OKPY’KaIOIYIO CPey, 3TO
mpecieyeTcst o 3aKOoHY.
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9.0 9.0 9.0 9.0 9.0
Esploso Exploded View Schema Plano de despiece Yeprex B pazodpaHHOM
BH/IE
/ ./
—
10.0 10.0 10.0 10.0 10.0

Esempio di montaggio

Example of assembly

Exemple de montage

Ejemplo de montaje

Ipumep coGpanHoro y3iaa
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1.0
Introduzione

1.0
Introduction

1.0
Introducao

1.0
Introduccion

1.0
BBenenne

La protezione mobile &
destinata ad essere
integrata in una
macchina utensile, per
poter garantire un
interblocco sul
funzionamento del
mandrino.

The moveable guard is
designed for
integration into a
machine tool, in order
to guarantee
interlocking of the
spindle operation.

A protecdo moével se
destina a ser
integrada em uma
maquina-ferramenta,
a fim de assegurar
um bloqueio sobre o
funcionamento do
mandril.

La proteccion movil esta
destinada a ser integrada
en maquina herramienta a
fin de garantizar la
detencion del
funcionamiento de la
broca en caso de apertura
de la proteccion.

MoaBwxHOe orpaxaeHne
yCTaHaBnvBaeTcs Ha
CTaHOK, 4TobbI caenaTtb
6e3onacHoi paboTy c ero
BpaLLaLWMMUCS YacTAMU.



Marco
Rettangolo


4mm

20 20 2.0 2.0 2.0

Dati tecnici Technical data Dados técnicos Datos técnicos TexHUYecKkue AaHHble

Spessore Policarbonato:  |Polycarbonate thickness: |Espessura Groso TonwwHa nonukap6oHara:
Policarbonato: 4 mm policarbonato: 4mm 4mMm

4mm

Peso: 5Kg Weight : 5kg Peso: 5kg Peso: 5 kg Bec: 5 kr
3.0 3.0 3.0 3.0 3.0
Installazione Installation Instalagao Instalacion MoHTax

Il sollevamento del riparo pud
avvenire a mano.

La protezione deve essere
fissata mediante viti M6 (non
fornite) in modo che possa
essere regolato per proteg-
gere il pit possibile.

The guard can be lifted by
hand.

The guard must be secured
with M6 screws (not
provided) so that it can be
adjusted to protect the tool
as much as possible.

O levantamento da protecéo
pode ser feito manualmente.

A protecao deve ser fixada
com parafusos M6 (ndo
fornecidos) de modo que
pode ser ajustada para
proteger ao maximo.

La manipulacion de la
proteccion puede
realizarse a mano .

La proteccién debe fijarse
mediante tornillos M6 (no
suministrados) de forma que
pueda regularse a fin de
proteger al maximo.

OrpaxgeHne MOXHO
NoAHUMATL BPYYHYHO.

OrpaxgeHne HeobxoaMMoMm
3akpenuTb BUHTamn M6

(He npunaratoTcs) Takum obpasom,
4YTOGbI €r0 MOXHO

6bIno oTperynupoBaTh Ans
obecneyeHnss MakcuMarbHO
BO3MOXHOW 3alUTbl OT
[OBVKYLLMXCS: NAaTPOHa, PEXYLLEro
MHCTPYMeHTa.

N°4 Fori di fissaggio

Four off fixing holes

N° 4 Furos de fixa¢ao

N°4 Orificios de montaje

4 KpemneKHbIX OTBEPCTUS
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4.0

Funzionamento ed uso

4.0
Operation and use

4.0
Funcionamento e utiliza¢ao

4.0
Funcionamento y utilizacion|

4.0
PadoTa 1 ncnojib30BaHmne

Il riparo & destinato ad

essere utilizzato su una
macchina utensile, e lo
scher- mo di protezione deve
essere idoneo per eventuali
pirqieziedibili (trucioli, rottura
utensile, ecc.- si veda lo spes-
sore della protezione); inoltre
non deve essere soggetto a
sbalzi di temperatura, a con-
tatto con trucioli incandescenti
e fluidi lubrirefrigeranti partico-
larmente acidi (alte concentra-
zioni).E’ vietato utilizzare la
protezione per arrestare gli
organi mobili pericolosi (riparo
senza dispositivo di bloccag-
gio all'apertura).E’ vietato
utilizzare la protezione, alla
sua chiusura, per avviare gli
organi mobili della macchina
protetta (il circuito di sicurezza
deve prevedere un comando
di ripristino e di avviamento
separati — a cura del cliente
finale). In caso di riparo con
sistema di bloccaggio, il ca-
blaggio nel circuito di sblocco
del riparo € a cura del cliente
finale, e deve essere gestito
in sicurezza.

E’ severamente vietato
rimuo- vere la protezione.
Sotto riportato il simbolo
che indica il divieto di
rimozione applicato sulla
protezione.

The guard is designed for use
on machine tools and the guard
screen must be suitable for all
foreseeable projections (swarf,
tool breakage etc, see
technical data (2.0) for
protection thickness).
Moreover, it must not be
subjected to sudden changes
of temperature, contact with
red hot swarf or, in particular,
acidic lube refrigerant fluid
(high concentrations).The
guard must not be used to stop
dangerous moving parts (guard
without opening blockage
device).The guard must not be
used, on closing, to start the
secured machine moving parts
(the safety circuit must provide
a separate reset and start
command by the end user).For
a guard with blockage system,
the wiring in the guard
unlocking circuit is the
responsibility of the end user
and must be managed safely.

It is strictly forbidden
to remove the guard.
This is indicated by the
symbol attached to the
screen.

A protecéo destina-se a ser
utilizada em uma maquina-
ferramenta, e o escudo de
protegao deve ser adequado para
eventuais projecdes previsiveis
(cavacos, ruptura da ferramenta,
etc.- ver a espessura da
protegao); também ndo devem
estar sujeitos a mudangas
bruscas de temperatura, entrar
em contato com cavacos
incandescentes e fluidos
particularmente acidos de
refrigeracéo (altas
concentragdes).

E proibido usar a protegao
fornecida para parar partes
moveis perigosas (protecdo sem
dispositivo de bloqueio na
abertura).

E proibido usar a protecéo, no se(
fechamento, para iniciar as partes
mdveis da maquina protegida (o
circuito de seguranca (disjuntor)
deve fornecer um comando de
reposicéo e de arranque
separados — por conta do cliente).
No caso de protegdo com um
sistema de bloqueio, a fiacdo
(cabeamento) do circuito de
desbloqueio da protecao é por
conta do cliente, e deve ser
gerenciada com seguranca.

E expressamente proibido
remover a protegao. Abaixo
o simbolo que indica a
proibicdo de remocao
aplicada a protegao.

La proteccion esta destinada a
utilizarse en una maquina
herramienta similar, y la pantalla
de proteccién debe ser
adecuada para las posibles
proyecciones (virutas, ruptura de
la herramienta, etc. consultar el
grosor de la proteccion);
asimismo, no debe someterse a
cambios bruscos de temperatura
por contacto con virutas
incandescentes y liquidos
refrigerantes y lubrificantes
especialmente acidos
(concentraciones elevadas).
Estéa prohibido utilizar la
proteccioén para detener los
érganos moviles peligrosos
(resguardo sin dispositivo de
enclavamiento en la apertura).
Estéa prohibido utilizar la
proteccion, para que a su cierre,
se produzca el arranque de los
érganos moviles de la maquina
protegida (el circuito de
seguridad debe prever un
rearme y arranque separados

— a cargo del cliente final). En
caso de resguardo con

sistema de bloqueo el

cableado del circuito de
desbloqueo del resguardo
correra a cargo del cliente final
y debera realizarse con total
seguridad.

Esta estrictamente prohibido
quitar la proteccion. Este
simbolo indica la prohibicion
expresa de la retirada de
la proteccion.

OrpaxpaeHue npeaHasHaveHo Ans
MCNONb30BaHNSA Ha CTaHKax,
3KpaH OrpakaeHust JOMKeH MMeTH]
[0CTaTOYHYIO TOSLLMHY, YTOObI
3awymLaTh oT BCEX
npeanonaraeMblx onacHocTemn
(cTpyxka, noriomMka cTaHka, v
T.A., CM. TEXHUYeckVe AaHHble
(2.0)). Kpome TOro oH He gomkeH
nofBepraTbCs pe3kum
M3MEHEHUsIM TeMnepaTypbl,
KOHTaKTUPOBaTb C packaneHHow
[oKpacHa CTPYXKKOW, Unm ¢
KMCIIOTHOM CMa304HOMN
oXnaxgaroLLemn XnakocTbio
(BbICOKOKOHLLEHTPUPOBAHHOM).
OrpaxpaeHue He JOMKHO
1cnonb3oBaThbCs AN 0CTaHoBa
onacHbIX NOABUXHbBIX YacTei
(orpaxaeHue 6e3
npucnoco6nexunst Ans 6GroKUPoBK
OTKpbIBaHWA). Henb3s
noaknoyaTh orpaxaeHve Takum
obpa3om, 4Tobbl 3anyck
3aLMLL@eMbiX NOABMXKHBIX YacTei
CTaHKa OCyLLeCTBANCS Npu
3aKkpbIBaHUM ABepLbl (Cxema
6e30nacHOCTM AOMKHa UMETb
OTAEenbHbIN cOPOC 1 3anyck,
ynpasnsieMble KOHEYHbIM
nons3oBatenem). MNpoknagka
CXeMbl pa36roKMpPOBKU
orpaxaeHusi JomkHa
OCYLLECTBSATLCSH KOHEYHbIM
nonb3oBatenem ¢ cobniogeHnem
TpeboBaHuii kK 6e3onacHoOCTH.

CTporo 3anpeLeHo
CHMMAaTb orpaxaeHue. 3To
yKasaHo Ha cumBorne,
NPUKPENEHHOM K 3KpaHy.
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5.0 5.0 R X 5.0 |50
Certificazione . . Certification =t= |Certificaciio Certification e | Cepruduxcanns [
DICHIARAZIONE CE DECLARATION DECLARACAO DECLARACION JAEKJIAPALIUST
CE OF CONFORMITY CE DE CE COOTBETCTBUS CE
DI CONFORMITA’ SUPPLIED WITH GUARD| CONFORMIDADE DE CONFORMIDAD ITOCTABJIAETCSA C
FORNITA CON LA i
T A ONE with regard to the FORNECIDA COM | SUMINISTRADA CON | OTPAXJEHUEM
Q ; ON following harmonised A PROTEC X0 LA PROTECCION Hcnons3yrorest
Con riferimento alle standards: T Con referencia a las ClIeytoIue
sesuenti norme Com referéncia as S
guent int siguientes normas COrJIaCOBAHHBIE
armonizzate: SeEwes nomas armonizadas: CTaHapThL:
harmonizadas: y )

EN ISO 12100:2010
EN ISO 14120:2015
EN ISO 14119:2013

EN ISO 12100:2010
EN ISO 14120:2015
EN ISO 14119:2013

EN ISO 12100:2010
EN ISO 14120:2015
EN ISO 14119:2013

EN ISO 12100:2010
EN ISO 14120:2015
EN ISO 14119:2013

EN ISO 12100:2010
EN ISO 14120:2015
EN ISO 14119:2013

6.0
Identificazione

6.0
Identification

6.0
Identificacao

6.0
Identificacion

6.0
O0o3HaueHUsT

Targhetta identificativa

Identification plate

Placa de identificacio

Placa del fabricante

3aBojckasi Ta0JIMYKA

6.1
Controllo qualita

6.1
Quality control

6.1
Controle de qualidade

6.1
Control de calidad

6.1

KOHTpOJ’lb Ka4dyecTBa

STRUTTURA STRUCTURE ESTRUTURA ESTRUCTURA KOHCTPYKLIMSA

SCHERMO SCREEN TELA (VISOR) PANTALLA OKPAH

SUPPORTO SUPPORT SUPORTE SOPORTE OrMOPA

VITERIA SCREWS PARAFUSOS TORNILLOS BUHTbI

7.0 7.0 7.0 7.0 7.0

Manutenzione Maintenance Manutengio Mantenimiento Texunueckoe 0GCayKUBAHHE
Operazione di pulizia: Clean with water and soap. | Operagdo de limpeza: Limpieza: Oumncrka: BEIMOIITE BOA0 ¢
Acqua e Sapone Agua e Sabdo Agua y Jabon MBUIOM

Controllo del corretto

funzionamento del

dispositivo di interblocco
Apertura e chiusura

Check the correct
operation of the
interlock device, both
opening and closing.

Controle do

funcionamento correto do

dispositivo de bloqueio
Abertura e fechamento

Compruebe periodicament
el correcto funcionamiento
del micro de seguridad .

Apertura y cierre

IIpoBepsTe, 4TO OIOKUPOBOYHOE
MIPUCIOCOOICHHE IPABUIIBHO
paboTaeT IpH OTKPBHIBAHUU U
3aKPBIBAHHN.

Verifica delle integrita e del
serraggio dei grani di fissaggio
della cupola al braccio

Verify the integrity and
tightness of all fixing
SCTewWs.

Verificar a integridade dos
parafusos de fixacdo da ctipula
ao brago se ndao estdo
danificados ou soltos.

Verificacion de la integridad y
el endurecimiento de los
tornillos de fijacion

HpOBepBTe LEJIOCTHOCTD U 3aTXKKY
BCEX KPCIEIKHBIX BUHTOB.

In caso di riparazione apporre:

Macchina non in sicurezza

In case of malfunction, isolate
the machine following lock-
out / tag-out procedure.

Em caso pendente de
reparacio:
A maquina nfo é segura

En caso de reparaciéon
pendiente:
La maquina no es segura

Bo BPEMs BBITIOJTHEHU S
PEMOHTA CTAHOK He 3allMIIEeH.
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8.0
Condizioni di stoccaggio

8.0
Storage conditions

8.0
Condicoes de
armazenagem

8.0
Condiciones de
almacenamiento

8.0
YciioBust XxpaHeHHs1

Lasciare la protezione nel
sacchetto protettivo

Store guard in protective
bag until required.

Deixar a prote¢do na

embalagem protetora.

Deja la proteccion en
la bolsa protectora
del embalaje original

XpaHHTe OrpaXkJICHUE B
3aIIUTHOM YeXJIe.

8.1
Smaltimento

8.1
Disposal

8.1
Eliminacao

8.1
Disposicion

8.1
Yruamzanus

Prima di effettuare
operazioni di smaltimento
dei componenti che
costituiscono il prodotto,
consultare il fabbricante, che
indichera le modalita
operative nel rispetto dei
principi di sicurezza e di sal-
vaguardia ambientale.

11 prodotto puo essere
smaltito senza bisogno di
ridurlo in pezzi minuti; ¢
sufficiente scollegare i
principali gruppi che la
compongono e porli sul
mezzo di trasporto adibito
alla rottamazione.
Provvedere al loro
smaltimento operando in
conformita alle norme
vigenti, rivolgendosi agli
organismi preposti e/o ad
imprese specializzate nella
rottamazione e/o nello
smaltimento dei rifiuti,
affinché avvenga la
separazione tra materiale
plastico, materiale metallico
e componenti che devono
essere inviati a raccolte
differenziate.E obbligo del
datore di lavoro essere a
conoscenza delle leggi
vigenti in merito nel proprio
paese e operare in modo da
ottemperare a tali
legislazioni. E vietato ed
inoltre passibile di sanzioni,
abbandonare il prodotto
nell’ambiente

Before you dispose of the
components that make up the
product, contact the
manufacturer, who will be
able to advise you regarding
methods that comply with
local environmental
regulations. The product can
be disposed of without being
broken into small parts.
Simply disassemble the main
groups and bring them to
waste collection. Dispose of
them in compliance with
current regulations, using
agencies and/or firms
specializing in scrapping and/
or waste disposal, so that
plastic material, metallic
material and components that
must be sent to the waste
collection are separated. It is
the responsibility of the
employer to be aware of the
laws in force in the country
and comply with such
legislation. It is also
prohibited and punishable by
law to leave the product in the
environment.

Antes de proceder a
elimina¢@o de componentes
que compdem o produto, entre
em contato com o fabricante,
indicando os procedimentos
operacionais em conformidade
com os principios de
seguranga e prote¢ao
ambiental.

O produto pode ser eliminado
sem a necessidade de corta-lo
em partes menores; basta
desligar os principais grupos
que o compdem e coloca-los
sobre os meios de transporte
utilizados para a demoligao.
Providenciar a eliminagdo em
conformidade com as normas
vigentes, abordando os
organismos € / ou empresas
especializadas em demoligao
e / ou eliminagdo de residuos,
de modo que haja uma
separacdo entre plastico,
material de metal e
componentes que precisam ser
enviados para coleta seletiva.
Cabe ao empregador estar
ciente da legislagdo em vigor
no seu pais e operar de modo a
cumprir com essas leis.

E’ proibido e passivel de
sangdes abandonar o produto
no meio ambiente.

Antes de llevar a cabo la
eliminacion de los
componentes que conforman
el producto, pongase en
contacto con el fabricante, que
le indicard los métodos de
funcionamiento de
conformidad con los
principios de seguridad y
proteccion del medio
ambiente. El producto puede
ser eliminado sin necesidad de
dividirlo en partes mas
pequenas: simplemente
desconecte los principales
grupos que la componen y
llevelos a los medios de
transporte utilizados para la
destruccion. Deshagase de
ellos en cumplimiento de la
normativa vigente,
dirigiéndose a los organismos
y / 0 empresas especializadas
en el desguacey / o
eliminacion de residuos, de
forma que la separacion entre
el material plastico, material
metalico y los componentes
que debe enviarse a la
recogida de residuos .
Corresponde al empresario
estar al tanto de las leyes
vigentes en su pais y sobre el
trabajo con el fin de cumplir
con dicha legislacion. Le
recordamos también que esta
prohibido y castigado
penalmente, arrojar el
producto al medio ambiente.

Ilepen yrunmusanunei
KOMITOHEHTOB TIPO/YKTa,
CBSDKUTECH C IIPOU3BOAUTEIIEM,
KOTOPBIIT CMOXKET
HOPEKOMEHI0BaTh BaM
CIocoOBl YTHIIN3AIMH,
COOTBETCTBYIOIHE MECTHBIMU
9KOJIOTHYECKUMHI HOPMaMHU.
IIponyxr MoxHO
YTHIH3UPOBATE, HE JIOMas Ha
Mmenkue yactu. IIpocro
pa30epuTe OCHOBHBIC Y3JIbI U
OTHECHUTE UX B IIyHKTHI cOOpa
OTXOJI0B. YTUIM3UpYyiiTe
JeTalu B COOTBETCTBUH C
JefCTBYIOIUMHI HOPMaMH,
BOCIIOJIE3YHTECH yCIIyraMu
areHTCTB 1/ Wi GUpM,
CIIeNUANTU3UPYIOIIXCS Ha
YTHIM3ALUH H/WIH
3aXOPOHEHUHU OTXOJIOB.
IInactukoBsie n
METAUIHYECKHUE JeTall U
KOMIIOHEHTHI CIETyeT
OTIIPABILATH Ha IIEPepaboTKy 110
ornenbHOCcTH. PaboTonaress
JIOJDKEH 3HATh O EHCTBYIONIHX
B CTpaHE 3aKOHAX U COOTIONATh
3aKOHOJATEeIBCTBO. 3aPEIICHO
BbIOpAChIBAaTh
HerepepaOOTaHHBII IPOLYKT B
OKpY’KaIOIIyIO CPefLy, 3TO
mpecielyeTcs M0 3aKOHY.
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9.0 9.0 9.0 9.0 2.0
Esploso Exploded View Esquema Plano de despiece Yeprex B pasodpannom
BHJIE
[ ]
10.0 10.0 10.0 10.0 10.0

Esempio di montaggio

Example of assembly

Exemplo de montagem

Ejemplo de montaje

IIpumep codpanHOroO y31a
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OTO pykOBOACTBO W
nobas ero YacTb He
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NUCbMEHHOIO
paspelueHns REPAR2.
JTro60e HapylieHue
6yneT npecnepoBaTbCs
no 3aKoHy o6
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